An alle MitgliederInnen, GönnerInnen und FreundInnen des Moerser Streichelzoos,

der gesamte Vorstand wünscht euch/Ihnen ein FROHES NEUES JAHR 2022.

Und es geht sofort mit Vollgas los. Das erste Gespräch mit der Stadtverwaltung, Enni Stadt & Service und dem 1. und 2. Vorsitzenden vom Förderverein sind sehr positiv verlaufen.
Wir können uns in 2022 auf neue Tiere freuen.

Ein Ziegenstall, vom Verein gespendet, wie auf der letzten Mitgliederversammlung beschlossen, soll in Kürze bestellt werden. Der Stall hat eine Lieferzeit von ca. 3 Monaten, sodass im Laufe des Frühjahrs damit zu rechnen ist, dass der Stall aufgebaut werden kann. Die entsprechenden Formalitäten müssen noch eingeholt werden, wir werden euch weiter auf dem Laufenden halten. 

Man kann jetzt schon eine Veränderung am Alpakagehege erkennen –ein neuer Zaun ist aufgestellt worden, so dass man die Alpakas und die Schafe ohne Brett vor dem Kopf beobachten und, wenn die Tiere mal zum Zaun kommen, auch streicheln kann.

Der Zaun für das gegenüberliegende Gehege ist bestellt. Dieser fällt in den nächsten Bauabschnitt.
Auch in der Vogelvoliere soll es Zuwachs geben. Drei Zwerghühner sollen im Frühjahr dazu kommen.

Am 25. Januar 2022 wird es zu einem zweiten Gespräch zwischen Stadtverwaltung, Enni und Förderverein kommen. Schwerpunktthema bei diesem Treffen ist der zukünftige Tierbesatz. 

Und dazu benötigen wir eure/Ihre Mithilfe.
Welche Tiere soll es in Zukunft im Streichelzoo geben?
Eure Ideen wollen wir kurzfristig sammeln und bei dem Treffen am 25. Januar vorstellen. Also, ran an die Tasten und sendet uns eine Mail mit euren Vorschlägen! (Tipp! Bitte keine Vorschläge für Großtiere ;-))

Mailadresse: info@streichelzoo-moers.de

Die Vorschläge sollten bis zum 20. Januar 2022 bei uns eingegangen sein.

Vielen Dank für eure Mitarbeiten, bleibt alle gesund.
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